
Ａ：あてはまる　Ｂ：ややあてはまる　Ｃ：ややあてはまらない分　Ｄ：あてはまらない

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E

77.8% 22.2% 0.0% 0.0% 33.3% 59.3% 3.7% 0.0% 3.7%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E

96.3% 3.7% 0.0% 0.0% 37.0% 51.9% 3.7% 0.0% 7.4%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E

74.1% 25.9% 0.0% 0.0% 44.4% 51.9% 3.7% 0.0% 0.0%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E

59.3% 40.7% 0.0% 0.0% 59.3% 29.6% 11.1% 0.0% 0.0%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E

81.5% 18.5% 0.0% 0.0% 18.5% 74.1% 3.7% 0.0% 3.7%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E

63.0% 33.3% 3.7% 0.0% 22.2% 51.9% 14.8% 0.0% 11.1%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E

85.2% 14.8% 0.0% 0.0% 40.7% 48.1% 7.4% 0.0% 3.7%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E

92.6% 7.4% 0.0% 0.0% 33.3% 55.6% 7.4% 0.0% 3.7%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E

88.9% 11.1% 0.0% 0.0% 48.1% 48.1% 0.0% 3.7% 0.0%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E

66.7% 29.6% 3.7% 0.0% 22.2% 59.3% 18.5% 0.0% 0.0%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E

70.4% 25.9% 3.7% 0.0% 33.3% 63.0% 3.7% 0.0% 0.0%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E

88.9% 11.1% 0.0% 0.0% 29.6% 44.4% 3.7% 0.0% 22.2%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E

37.0% 51.9% 11.1% 0.0% 25.9% 55.6% 18.5% 0.0% 0.0%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E

55.6% 44.4% 0.0% 0.0% 37.0% 59.3% 3.7% 0.0% 0.0%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E

74.1% 18.5% 7.4% 0.0% 37.0% 59.3% 3.7% 0.0% 0.0%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E

85.2% 14.8% 0.0% 0.0% 14.8% 74.1% 0.0% 0.0% 11.1%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 27 名

74.1% 25.9% 0.0% 0.0%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

66.7% 29.6% 3.7% 0.0%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

33.3% 48.1% 18.5% 0.0%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

55.6% 29.6% 14.8% 0.0%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

40.7% 48.1% 7.4% 3.7%

27 名

「保護者アンケート集計結果」No.６の数値に誤りがありましたので、訂正いたします。

（集計総数　）

令和２年度　学校評価アンケート結果

12
学校は子どものいじめや問題行動が
あれば積極的に取り組んでいる。

13
学校は言葉づかいを含めて集団生活
のル－ルや決まりを身につけさせよう
と取り組んでいる。

11
学校はテストの点数だけでなくいろいろ
な面から学習の評価を行っている。

15
学校は施設や設備など学習環境の整
備に努めている。

16
学校は早寝早起などの基本的生活習
慣の指導を大切にしている。

7
学校は子どものことについて気軽に相
談できる。

8
学校は、一人ひとりの子どもが大切に
され認められる学校づくりに取り組んで
いる。

14
学校は子どもの安全確保に努めてい
る。

9
学校での子どもの学習や生活の様子
は、学級だよりや懇談会などを通して
よく知ることができる。

10
子どもは学習の内容がわかり、基礎的
な学力を身につけている。

保護者が、気軽に学校へ足を運べる
環境が作られている。

4 子どもが楽しく学校へ通学できている。

5
子どもたちにわかりやすい創意工夫の
ある授業が行われている。

6
学校行事や体験学習は、子ども達の
可能性を引き出すものになっている。

15 友だちだれとでも仲良くできる。

児童アンケート集計結果 保護者アンケート集計結果

1
学校は、保護者へスクールプランなど
をわかりやすく伝えている。

2
学校は、保護者や地域の願いに応え
る教育活動を積極的に行っている。

Ａ：十分　Ｂ：おおむね十分　Ｃ：やや不十分　Ｄ：不十分　E：わからない

3

12
先生や友だちに自分からあいさつでき
る。

16
困っている子がいたら声をかけたり助
けたりできる。

17 歯みがきや手洗いをしている。

13 正しい言葉づかいをしている。

14
学校や学級のきまりを守ることができ
る。

9 学校には相談できる先生がいる。

10
授業中、先生や友だちの話をしっかり
と聞ける。

11 授業中、自分の考えを発表できる。

3 元気にあいさつができている。

7
学校では、善悪の判断や正しい行動の
仕方を教えてくれる。

8 先生はいろいろ工夫して教えてくれる。

1 学校へ行くことが楽しい。

2
学校には、お互いを高めあうことのでき
る友だちがいる。

4

6
学校では、自分の意見や思ったことを
発表する機会がある。

学校の授業はわかりやすい。

5
学校では、がんばっていることを認め
てくれる。

18 そうじはまじめにしている。

19 整理・整とんができ、忘れ物が少ない。

20 早寝早起ができている。

※訂正とお詫び　

21
食べ物を大切にし、好ききらいをしない
で食べる。

（集計総数　）

＜学校へのご意見・ご要望＞
〇休日に運動場が使えないと、子供達の遊ぶ場所が少なくなってしまいま
す。防犯のためとはいえ、普通に使わせてあげたいです。

〇わからないことが、「わかった！できた！」と感じられて、自信や達成
感が得られる取組をお願いしたい。その結果、学習することが楽しいと
思ってもらいたい。

〇先日、授業を参観させていただいて少し感じたことなのですが、５・６
年の授業を同時進行するとなると、問題につまずいた時に先生に聞けるタ
イミングが少し難しいかなと思いました。先生も大変だと思いますし、一
生懸命授業をしてくださっているのも理解しております。

〇適切な換気・温度・湿度のコントロールをお願いします。

ご協力ありがとうございました。児童や保護者の皆様のご意見
をもとに改善すべき事項については、十分な手立てを講じていき
ます。




